

中央军委主席胡锦涛签署命令 授予武文斌“抗震救灾英雄战士”荣誉称号

据新华社电 中华人民共和国中央军委主席胡锦涛日前签署命令，授予武文斌同志“抗震救灾英雄战士”荣誉称号。

济南军区某师炮兵指挥连士官武文斌，今年6月18日在随部队参加四川汶川抗震救灾中，因连续奋战、过度劳累引发

肺血管畸形破裂出血光荣牺牲。根据武文斌同志生前一贯表现和在抗震救灾中作出的突出贡献，集团军党委追认他

为中共正式党员并批准他为烈士，济南军区党委作出了向武文斌同志学习的决定。

寒门学子快申请资助

报名地点：互助路73号郑州市希望工程办公室，联系电话 67948192

□晚报记者 李雪 实习生 张玺

本报讯 十年寒窗苦读，一朝金榜题名。为了不让那些家庭经济困难的学生因为交不起学

费而上不了大学，团市委、市希望工程办公室联合郑州晚报在全市开展“希望工程圆梦行动”，动员社会各界献爱心。

今年，凡家庭经济困难、年收入低于当地

平均水平、已考入全日制本科的大学但没有获得奖学金和助学金的新生均可申请资助。有捐赠意愿的热心人士、机构和企业可拨打市希望工程办公室电话，选择结对资

助大学生。

报名地点：郑州市互助路73号市委北院3号楼1单元3楼，郑州市希望工程办公室，联系电话 0371-67948192。

我省鼓励实名举报 最高可奖3万元

全省开通12388举报电话，也可网上举报

□晚报记者 裴蕾

本报讯 实名举报腐败人员，将可以获得最高3万元的奖励。昨日，记者获悉，省纪委、监察厅正式出台了《河南省纪检监察机关奖励举报有功人员暂行办法》。我省纪检监察机关提倡实名举报。

举报有奖，最高奖励3万元

为了调动和鼓励人民群众参与反腐败斗争的积极性，促进反腐倡廉建设，《河南省纪检监察机关奖励举报有功人员暂行办法》规定，凡举报事项经查证属实，其违法违纪行为受到应有的党政纪处理或法律追究的，将给予举报人奖励。

根据举报内容、查证事实、处理结果、社会影响、挽回损失和举报人在案件查处中的贡献大小等综合情况，一般给予举报人1000元至3万元的奖励。对有重大贡献的，视情况给予重奖。同一案件有数个举报有功人员的，视其贡献大小确定其奖金的数额。

纪检监察机关提倡实名举报；举报线索应具体，并尽可能在案件调查中提供相关信息。

为保护举报人，省纪委、监察厅还制定了严格的信访举报保密制度，规定不得以任何形式泄露举报人的基本情况和举报内容等信息，严禁任何单位和个人对举报人进行打击报复，违者追究纪律责任；涉嫌犯罪的，移送司法机关处理。同时，也要求举报人据实举报，不得捏造事实诬陷他人，违者追究责任。

全省开通12388举报电话，也可登录网上举报中心

为方便群众举报，省纪委、监察厅正式开通了12388统一举报电话。目前，省、市、县三级纪检监察机关共开设177部12388举报电话终端，每天24小时接受举报。主要受理群众对党员及领导干部和国家公务员违反党纪政纪行为的检举控告，以及对抗震救灾物资使用情况的举报，或对党风廉政建设和反腐败工作方面的意见建议。举报人在全国任何地方拨打该号码，均可满足举报需求。

另外，举报人还可以通过互联网进行举报。为开辟信访举报新渠道，省纪委、监察厅今年还建成开通了举报专用网站。举报人只需点击http://www.hnjib.gov.cn/，进入中共河南省纪委信访室、河南省政府举报中心举报网站，按照信访举报提示，即可完成举报投诉。为确保网上举报安全，网站采用多重加密技术，保证信息传输和存储的安全。

河南备战奥运火炬传递仪式



7月14日，登封市少林鹅坡武校的小学员们顶着烈日，在郑州某艺术中心进行刻苦排练。这些“少林小子”将参加本月25日在我省举行的奥运火炬传递仪式，向世人显示正宗的中国功夫。

另据新华社电 奥运火炬将于7月25日至28日在我省传递，针对黄河防汛“七下八上”的关键时期，郑州市火炬传递将准备预案应对暴雨等恶劣天气。

晚报记者 张翼飞 实习生 孙可义 图

上半年我省101名 处级干部涉嫌职务犯罪被查办

据新华社电 今年上半年，我省检察机关共立案侦查国家工作人员涉嫌贪污贿赂、渎职侵权犯罪案件1843件2335人，其中国家工作人员涉嫌贪污贿赂犯罪案件1612人、国家机关工作人员涉嫌渎职侵权犯罪案件723人，其中101名处级干部涉嫌职务犯罪被查办。

在立案侦查的1240件贪污贿赂犯罪案件中，百万元以上的案件63件；603件渎职侵权案件中，重特大案件420件，同比上升11.1%。

据介绍，上半年，河南全省检察机关立案侦查的职务犯罪案件中，已侦查终结1274件、提起公诉1071人，同比分别上升15.3%和21.3%。法院对提起公诉的职务犯罪被告人作出生效判决723人，全部为有罪判决。

伏牛山生态旅游区 服务中心开建

8.7亿元巨资打造9个游客服务中心

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉，省委、省政府确定的伏牛山生态旅游区游客服务中心建设7月起全面启动。伏牛山西峡太平镇游客服务中心和嵩县白河游客服务中心率先开工，这两个游客服务中心计划投资3.49亿元。据悉，伏牛山生态旅游区九个游客服务中心将计划投入8.7亿元，建成后伏牛山生态旅游区旅游服务设施将更趋完善、服务功能将大大增强。

据了解，太平镇游客服务中心和白河游客服务中心是省委、省政府确定的伏牛山生态旅游区重点建设项目，是伏牛山旅游总体规划中的一期（内环线）五个游客服务中心中的两个。太平镇游客服务中心位于西峡太平镇松树门村，规划总占地面积12.6万平方米，建筑面积5万平方米，设计总投资3亿元，将分三期建设施工，包括游客接待中心、别墅区、办公区、大型停车场等七大功能区，计划年底完成一期工程（游客接待中心）。

白河游客服务中心位于嵩县白河乡境内，地处嵩县、栾川和西峡、内乡、南召五县交界处，设计总投资4900万元，包括综合接待服务区、旅游交通服务区、公共交通服务区、购物服务管理区和滨河观赏区五大功能区。

《集体林权改革意见》 出版发行

新华社北京7月14日电 《中共中央国务院关于全面推进集体林权制度改革的意见》单行本已由人民出版社出版，辅导读本由国家林业局组织编写，即日起在全国新华书店发行。

奥运会观赛乐器标语等物品禁入场，不许站立观赛 比赛场馆内禁止游行、裸奔

据新华社电 北京奥组委14日发布《奥运场馆观赛规则》，北京奥运会期间进入场馆观赛的观众将被限制携带12类物品，其中包括水壶、口哨、锣鼓、长柄伞、对讲机等用品。

北京奥组委志愿者部副部长、奥运观众呼叫中心场馆主任张振良14日在《奥运场馆观赛规则》新闻发布会上解释说，进入奥运场馆的限制物品包括：软硬包装饮料与食品；玻璃杯、保温杯、水壶、饭盒等易碎品与各类容器；锣鼓、喇叭、口哨等乐器；体积较大，不方便带入座席区的箱包、手提袋；非奥运会、残奥会参赛国家（地区）的旗帜，或长度超过2米、宽度超过1米的旗帜；任何横幅、标语、传单，以及商业、宗教、政治、军事、动物保护等内容的宣传品和展示品；任何未经授权的专业摄像设备；刀具、长棍、长柄伞、照相机支架等尖锐物；打火机、火柴等点火器具；未经授权的对讲机等干扰奥运会电子信号的物品。张振良说，奥运场馆在比赛期间还限制携带动物和任何代步工具，但导盲

犬、婴儿车和轮椅除外。

在《奥运场馆观赛规则》中，集体穿戴含有相同商业标志的服饰，用闪光灯拍照分散运动员注意力，在座席区长时间站立遮挡他人视线等10类行为，被列为限制行为。

此外，《规则》还规定了进入场馆观赛时的禁止行为和物品，禁止携带管制器具、易燃物品，严禁围攻裁判员、运动员，赌博以及游行、裸奔等。

北京奥组委志愿者部副部长黄可瀛随后解释说，北京奥运会的《奥运场馆观赛规则》和悉尼、雅典奥运会的观赛规则基本一致，只是在一些具体的执行操作上有些不同，“比如雅典奥运会是限制观众携带大量的硬币入场，而我们这里就没有提出这一点”。

据悉，观赛规则适用于奥运会与残奥会的所有持票观众，有效期自8月1日至9月17日。每名观众在获得比赛门票的同时就会得到一个服务电话号码，可咨询相关的观赛事宜。